

九龍社聯音樂晚會賀國慶

林鄭月娥張建宗文宏武等主禮 圖片展慶國家改革開放40周年

香港文匯報訊(記者 子京)九龍社團聯會日前假香港文化中心舉辦「慶祝中華人民共和國成立69周年國慶暨國家改革開放40周年圖片展·樂響香江音樂會」。香港特區行政長官林鄭月娥，特區政府政務司司長張建宗，中聯辦秘書長文宏武等主禮，共同為新中國走過69年的非凡歷程而慶賀。

出席嘉賓尚有特區政府民政事務局長劉江華、保安局局長李家超、發展局局長黃偉倫，上海市委統戰部副部長趙福禧，上海市閘行區委書記朱芝松等。

王惠貞讚改革開放成果大

九龍社團聯會理事長王惠貞致辭，讚揚國家在改革開放以來取得的巨大成果，她指，新中國建國69年，尤其是40年的改革開放，國家取得舉世矚目的偉大成就。在國家強有力的支持下，香港的經濟社會亦不斷向前發展，隨着國家不斷開放和兩地融合，兩地亦呈現多層次、立體化的全面交流。

她期望在特區政府的帶領下，香港會抓緊新的發展機遇，積極有為，在「一帶一路」、粵港澳大灣區等國家發展戰略上，發揮香港自身的優勢，全面融入國家發展大局。

上海愛樂樂團獲邀演出

當晚音樂會再次邀請國家級樂團——上海愛樂樂團蒞港演出，並由世界級指揮家張藝擔任演出總指揮，與著名鋼琴演奏家陳潔和朗誦家陳燕華，攜同香港歌劇院一眾青年演唱家為大家演奏，共同分享國慶和國家改革開放40周年的喜悅。

大會亦舉辦以「國家改革開放40周年」為主題的圖片展，以香港文化中心為首站，隨後在各地區巡迴展出，旨在回顧和展示40年來國家取得的成績及香港在當中的角色和貢獻，希望增加廣大市民對國家的認識，了解改革開放40年來國家走過的不平凡輝煌歷程。



▲九龍社團聯會國慶晚會，賓主祝酒同賀。

◀「樂響香江」音樂會。

中總慶祖國華誕 中央民族樂團獻藝

香港文匯報訊(記者 子京)香港中華總商會日前假香港文化中心大劇院舉辦「慶祝69周年國慶文藝演出」。香港特區政府政務司司長張建宗，中聯辦協調部部長沈沖，外交部駐港副特派員趙建凱等應邀主禮。

中總特別邀請中央民族樂團作專場表演，近1,500名賓主觀看，同賀國慶。

蔡冠深：祖國發展一日千里

中總會會長蔡冠深表示，69年來，祖國發展一日千里，在社會民生、經濟、科技發展等方面都獲得舉世矚目的成就。隨着「一帶一路」戰略全面開展，國家綜合實力將邁向新台階，而粵港澳大灣區發展亦為香港帶來新機遇。

張建宗致辭指，他樂見中總為配合國家「一帶一路」和粵港澳大灣區發展，積極



舉辦為業界開拓商機的考察團、論壇及專題講座等，特區政府未來會繼續與中總緊密合作，推動本港經濟發展。中總特別邀請到在國內外享負盛名的中

央民族樂團專場表演《玄奘西行》，精彩演出獲得在場觀眾如雷掌聲。出席賓主尚包括特區政府民政事務局長陳百里，中聯辦社工部部長李蔚貽，中總副會長袁武、李應生，榮譽會長林廣兆、林銘森，中總愛心行動委員會主席孫大倫等。

福建鄉會聯歡賀國慶



香港福建同鄉會慶祝中華人民共和國成立69周年聯歡晚會，賓主合影。

香港文匯報記者李學攝

香港文匯報訊(記者 李學)香港福建同鄉會日前舉行慶祝中華人民共和國成立69周年聯歡晚會，會長張上頂、監事長張鐵岩，與一眾鄉親友好逾800人歡聚一堂，共慶喜悅時刻，場面溫馨熱鬧。

中聯辦協調部部長沈沖、社團聯絡部部長黎寶忠、港島工作部副部長范克勝，香港福建社團聯會主席吳煥炎、榮譽主席林廣兆等主禮。

張上頂：高鐵創發展機遇

張上頂致辭時表示，新中國建立的69年

裡，國家在全領域都得到巨大的進展和成就，國際間的影響力亦日益提升。香港是國家的一部分，今年適逢改革開放40周年，包括閩籍鄉親的香港各界人士，一直積極參與祖國建設，既為國家貢獻力量，亦得益於內地高速發展帶來的機遇。

他續指，高鐵香港段通車，不僅大大縮短了香港與內地的時空距離，為兩地居民帶來更便捷、舒適的服務，亦使香港接連國家三大經濟圈，有助創造更多發展機遇，有助打造香港作為區域旅遊品牌。

他表示，福建同鄉會有着79載光榮歷史，在每一個歷史時期，都廣泛地團結旅港鄉親，為國家、為香港作出了應有的貢獻。該會將一如既往，秉承優良傳統，為愛國愛港愛鄉的事業，繼續貢獻力量。

林廣兆表示，新中國成立69年以來，經濟蓬勃發展，人民生活得到不斷改善，現正為實現中華民族偉大復興的中國夢不斷奮鬥，讓人深感自豪。香港回歸以來，背靠祖國，在愛國愛港市民的支持下，貫徹「一國兩制」，支持特區政府依法施政，然而社會上仍有不少雜音，「港獨」仍不斷荼毒群眾，大家要團結起來，堅決反對「港獨」勢力，為維護國家主權、安全、發展利益作出貢獻。

張鐵岩主持祝酒，全場舉杯共祝祖國富強昌盛、香港繁榮穩定。

香港文匯報訊「『佛陀的微笑』一帶一路·佛教珍寶——國宗唐卡藝術世界巡展·2018香港站」，將於本周五(9月28日)起在香港舉行。

此次展覽將展出約200幅唐卡珍品，包括「釋迦摩尼」、「千手千眼觀音」、「文殊菩薩」、「五百羅漢」、「長壽佛」等系列作品，其中大部分唐卡從未公開展出或出版。

此次展覽展出的作品數量多、品質高，是難得一見的唐卡專題展覽。

唐卡是藏語音譯，是指用智慧去填充平坦廣闊的無限時空。唐卡是藝術，也是修行與信仰，匯聚了佛教哲學思想與智慧。唐卡流行於藏區，是用綵緞裝裱後懸掛供奉的宗教卷軸畫，通常繪於麻、棉、帛、絲等材料上。

在藏族繪畫中，唐卡與壁畫同等重要，是可以移動攜帶的神像，堪稱「離神最近」的藝術作品，歷來被藏族人民視為「聖地寶」。唐卡是藝術，也是修行與信仰，匯聚了佛教哲學思想與智慧。唐卡流行於藏區，是用綵緞裝裱後懸掛供奉的宗教卷軸畫，通常繪於麻、棉、帛、絲等材料上。

「佛陀的微笑」一帶一路·佛教珍寶——國宗唐卡藝術世界巡展·2018香港站，由香港大公文匯傳媒集團、國宗唐卡藝術博物館、世界居士聯合會、世界佛教文化藝術博物館聯合主辦。

展覽時間為9月28日至10月7日，為期10天，每天開放時間為上午10時至下午6時。展覽地點：香港仔田灣海傍道七號興偉中心32樓香港大公文匯傳媒集團展廳。

義工聯盟扶貧促進會 撥款助「山竹」災戶

香港文匯報訊(記者 子京)颱風無情人有情，香港義工聯盟與香港各界扶貧促進會日前聯手，即時於香港義工聯盟緊急援助基金撥款30萬元，作賑災善款，並透過新界社團聯會發放援助金予新界包括離島區，因風災而家園受損的弱勢社群和獨居長者等基層人士，協助市民盡快重建家園。

香港義工聯盟與香港各界扶貧促進會表示，儘管颱風無情，令家園受損，但相信人間自有真情在，天災無情人有情，並呼籲社會各界人士及市民大眾，發揚同舟共濟、守望相助的精神，幫助更多需要支援及有需要的弱勢社群，重建美麗家園，發放更多正能量。

南北行公所宴賀祖國69周年

香港文匯報訊(記者 繆健詩)南北行公所日前舉行慶祝中華人民共和國成立69周年聯歡宴會，場內筵開60席，逾800名業界友好出席歡聚，大會更特別安排精彩表演節目助興，讓大家在一片歡欣中喜迎國慶。

李歡：團結同業貢獻國家

南北行公所主席李歡表示，新中國成立69年來，國家全面推進現代化建設，經濟長足發展，不僅令社會民生顯著改善，更成為促進香港以至全球經濟發展的重要引擎。而國家一直都是香港繁榮穩定的強大後盾，除積極支持香港鞏固國際金融和商

貿中心地位，亦支持香港打造國際創科中心。

他說，大家要全力支持特區政府依法施政，與政府和社會各界共同努力，配合國家所需，發揮香港所長，抓緊「一帶一路」及大灣區規劃帶來的發展機遇，只要搭上國家的發展快車，香港的明天將會更好。

他又指，南北行公所作為傳統的愛國愛港團體，成立至今已逾150年歷史，從早年開始已支持國家的貿易發展活動，近年更積極廣泛團結同業，並鼓勵青年會員關心社會，擴闊視野，冀能讓公薪火相傳，繼續開來，未來多作貢獻。立法會議員邵家輝應邀致辭，他表示，



南北行公所舉行慶祝國慶聯歡宴會。

香港文匯報記者繆健詩攝

國家自改革開放以來，所取得的成就舉世矚目，而當下中美貿易戰將帶來巨大影響，呼籲零售業同人多加注意，不過相信隨着廣深港高鐵以及港珠澳大橋的開通，將會對香港零售市場起到振奮作用。當日出席嘉賓包括特區政府商務及經濟

發展局副局長陳百里，中聯辦港島工作部副部長范克勝，香港貿易發展局製造業拓展總監李賜惠，香港中華總商會副會長李應生，九龍總商會理事長李鳳翔，旅港南海商會理事長關亨時，香港區潮人聯會會長張仲哲等。